

2022年2月17日

各位

会社名 株式会社 スノーピーク  
 代表者名 代表取締役社長 山井梨沙  
 (コード番号：7816 東証第一部)  
 問合せ先 執行役員財務管理室長 金子聡  
 (TEL.03-6805-7738)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年2月14日に開示しました「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正しましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

<サマリー情報>

個別業績の概要

2021年12月期の個別業績(2021年1月1日~2021年12月31日)

個別経営成績

【訂正前】

(%表示は、対前期増減率)

|           | 売上高    |      | 営業利益  |       | 経常利益  |       | 当期純利益 |       |
|-----------|--------|------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
|           | 百万円    | %    | 百万円   | %     | 百万円   | %     | 百万円   | %     |
| 2021年12月期 | 22,383 | 56.0 | 3,049 | 141.6 | 3,147 | 138.7 | 2,093 | 163.7 |
| 2020年12月期 | 14,345 | 9.9  | 1,262 | 42.6  | 1,318 | 47.8  | 793   | 94.4  |

|           | 1株当たり<br>当期純利益 | 潜在株式調整後<br>1株当たり当期純利益 |
|-----------|----------------|-----------------------|
| 2021年12月期 | 円 銭<br>55.40   | 円 銭<br>—              |
| 2020年12月期 | 42.63          | —                     |

## 【訂正後】

(%表示は、対前期増減率)

|           | 売上高    |      | 営業利益  |       | 経常利益  |       | 当期純利益 |       |
|-----------|--------|------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
|           | 百万円    | %    | 百万円   | %     | 百万円   | %     | 百万円   | %     |
| 2021年12月期 | 22,383 | 56.0 | 3,045 | 141.3 | 3,141 | 138.3 | 2,089 | 163.2 |
| 2020年12月期 | 14,345 | 9.9  | 1,262 | 42.6  | 1,318 | 47.8  | 793   | 94.4  |

|           | 1株当たり<br>当期純利益 | 潜在株式調整後<br>1株当たり当期純利益 |
|-----------|----------------|-----------------------|
|           | 円 銭            | 円 銭                   |
| 2021年12月期 | 55.29          | —                     |
| 2020年12月期 | 42.63          | —                     |

## 2. 訂正の理由

「2021年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後、開示書類作成システムの登録に一部費用科目の取り込み漏れ及び科目の振替漏れが判明したため、提出後の決算短信を訂正させていただくものであります。

以上